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[bookmark: _Hlk31580948][bookmark: _Hlk31661622][bookmark: _Hlk31582118]Résumé : Ce texte constitue une feuille de style (Template) pour la préparation du texte de la version finale d’un résumé destiné à la première phase de publication des actes (Proceedings des résumés) [1], de la 3ème colloque International sur la Formation et l’Enseignement des Mathématiques et des Sciences CIFEM’2020. Ce résumé doit se préparer en tenant compte des commentaires des relecteurs. En particulier, et dans la limite du possible, il doit brièvement introduire le sujet traité, expliciter le ou les objectif (s) de la communication [2], cerner la problématique abordée, donner une idée sur la méthodologie suivie et les principaux résultats à présenter. En outre, il est très souhaité de citer de 4 à 6 références bibliographiques pertinentes permettant de situer le travail dans son contexte de recherche scientifique et faire apparaître son lien avec les axes et les thématiques du colloque [3]. Ces références bibliographiques doivent être présentées selon la norme IEEE ci-dessous. 
[bookmark: _Hlk31581718]Pour être inclus dans le « Proceedings des résumé », le résumé préparé ne doit pas dépasser 1 page. Le corps du résumé doit être écrit avec la police Times New Roman de taille 10. Pour que votre résumé soit conforme aux consignes, merci d’écrire directement sur ce Template [4]. 

NB :
- Les références sont cités d’une façon aléatoire dans le texte, juste à titre indicatif.
- Souligner et mettre en gras l’auteur présentateur de la communication. L’auteur présentateur peut ne pas être le premier auteur.
Mots-clés : 3 à 6 mots clés séparés par des virgules.
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